



Compania Națională Poșta Română S.A.

Bd. Dacia nr. 140, 020065, București, sector 2

Tel: (+4) 021 2007 303 Fax: (+4) 021 2007 470

www.posta-romana.ro



Capital social subscris și vărsat 59 487 787 lei, Registrul comerțului nr. J40/8636/1998, Cod unic de înregistrare RO 427410

COMUNICAT DE PRESĂ

Clienții Poștei Române pot face plăți cu cardul bancar, în oficii

București, 12 octombrie 2018 – Poșta Română a început dotarea subunităților sale cu terminale POS. În prezent, 50 de subunități poștale din toată țara oferă clienților posibilitatea să efectueze plăți cu cardul bancar. Alte 950 de oficii vor oferi această facilitate, până la finalul anului.

Plata cu cardul se va efectua pentru o gamă variată de servicii poștale (vânzare de mărfuri, timbre poștale, timbre fiscale, timbre judiciare, mandate încasare facturi, trimiteri de corespondență internă și internațională, trimiteri de colete interne și internaționale, servicii poștale express interne și internaționale).

„De la preluarea mandatului de ministru al Comunicațiilor, prioritatea mea în ceea ce privește Poșta Română a vizat deblocarea procesului de capitalizare. Astăzi, când această importantă etapă de redresarea a celui mai mare operator de servicii poștale din țară este în linie dreaptă, putem să ne canalizăm toată atenția pe dezvoltarea și modernizarea Poștei, pentru a veni în sprijinul tuturor românilor care beneficiază de serviciile acestei companii strategice pentru țara noastră”, a declarat **Petru Bogdan Cojocaru, ministrul Comunicațiilor și Societății Informaționale.**

"Prin aceste investiții ne dovedim respectul pentru clienții noștri, fără de care Poșta Română nu ar exista, prin alinierea la tehnologiile curente, ușurându-le, astfel, relaționarea cu angajații de la ghișeele poștale. Totodată, simplificăm munca angajaților noștri, oferindu-le condiții de lucru mai bune. După capitalizarea recentă a companiei, Poșta Română este într-un trend ascendent, lucru care se va vedea și pe parcursul anului viitor, în ceea ce privește investițiile", a declarat **Mircea Tudosie, directorul general al Poștei Române.**

Terminalele POS se vor instala cu prioritate în subunități poștale informatizate din mediul urban, în mod etapizat, având în vedere dimensiunea rețelei Poștei Române și necesitățile de ordin tehnic (instalare echipamente, instruire salariați, service și mentenanță etc.).

Astfel, cetățenii pot beneficia de terminale POS în subunitățile din București, Sibiu, Iași, Timișoara, Cluj- Napoca, Craiova, Brașov, Constanța, Oradea, Târgu Mureș etc.

Compartiment Comunicare